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Documents autorisés :
Calculatrice interdite.
Les ezxercices sont indépendants. Le baréme est indicatif et sans
engagement.

une feuille A/ manuscrite recto/verso.

I. 5 points.
T «@ J6]
1°. F = =
(z) (x—1(x+1) z71+z+1
S~ )
2 —-1 z+1

La fraction a deux poles simples 1 et —1 : pour calculer «
et (3, on utilise le théoréme des résidus :

B=z/(2z)1 =1/2
23 —222 —2x+2
2 —3x +2

posséde une partie entiére que ’on calcule en effectuant la
division euclidienne du numérateur par le dénominateur :

o =

2°. F(z) =

x
F(x) = 11—

@ =2+l - =)
On décompose alors la seconde fraction qui posséde deux
poles simples 1 et 2 et le théoréme des résidus donne :

2 1

Flz)=2+1- +

r—1 x-—1

I1. 17 points.

2 +2x—4
Dy =R\{1}

2
Tt —2x+2

f@) = ——5—
(z—1)

racines. La fonction est donc croissante sur son domaine

de définition.

' (x) = e qui est positive si z < 1 et négative
T —

sinon. La fonction est donc convexe avant 1 et concave

aprés. Il n’y a pas de point d’inflexion puisque 1

n’appartient pas au domaine de définition.

1°. f(z) =

> 0 car le numérateur n’a pas de

On a lim f(z)= +o0, hm+ flx) = —oc0,
r—1— r—1
lirf f(z) =+4ocoet lim f(z)=—o0

La droite A : y = & + 3 est asymptote oblique en £oo (a
vous de faire le calcul).

2°. g(z) = %eil/z D, = R\{0}

1—=x
/ _ -1/
g (‘T) - 73 e ¢

¢'(z) est du signe de la fraction. Un tableau de signe

montre alors que ¢’(z) > 0 si z €]0, 1] et négative a
Pextérieur de cet intervalle. On en déduit que g(x) est
croissante sur |0, 1].

222 — 4z + 16_1/Z

" _
g (:L') - 565

Les zéros de 222 — 42 + 1 sont 1 ++/2/2 qui sont les
abscisses des 2 points d’inflexions de la courbe : ¢"'(x) est
du signe du numérateur si > 0 et du signe contraire si
x < 0. Ainsi, g(z) est convexe si

x €)0,1 —v/2/2] U [1 4+ v/2/2, +o0|

Enfin, (Oy) est asymptote verticale et (Ox) asymptote
horizontale en +o00. La pente de la demi-tangente en 0T
est nulle.
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III. 25 points.

Le corrigé viendra plus tard. Calculer :
e /3 dx
5 zlnzx

1
20./ arctanx dx
0

1
3°. / eVidt en posant u = v/t
0

T sint
4°. ————dt en posant u = cost
o 3+cos2t

2 2
2 2
50_/ whed2,
1 22(1+2?)

—+o0
6°./ LN
1 /T
7. /
0
1
8°. / Inx dz
0

—+o0
9°, / 1T e 2Id:c en posant u = e*
0



